



DELEGADOS. Dagoberto Gutiérrez, Héctor Oqueli Colindres y Rubén Zamora, Izquierda, durante declaraciones previas que diera Zamora ayer en Ayaguayo, sobre el plan global que presentaría

el FDR/FMLN posteriormente en la segunda parte del diálogo con representantes del Gobierno. La mediación de este evento estuvo a cargo de la Iglesia Católica, encabezada por el arzobispo de San Salvador, Mons. Arturo Rivera y Damas.

Fe en empresarios del país por OIE

Los representantes de los empresarios privados en la Organización Internacional de Empleadores (OIE), siguen "con preocupación y esperanza la problemática que hoy envuelve a la República hermana de El Salvador", dijo el delegado de Bolivia, Sr. Fernando Illanes de la Riva, en la Cena Nacional de la Libre Empresa.

Illanes de la Riva es el presidente de la Confederación de Empresarios Privados de su país y dijo a los representantes de ANEP que "confiamos más allá de toda duda, que su bello e industrioso país,

favorecido por la naturaleza en toda su extensión, de hombres bravos y emprendedores, y que es hoy, como otros, desgraciadamente, víctima de la agresión extremista, encontrará un camino de solución para que todos los salvadoreños vivan en verdadera democracia y libertad sin exclusiones".

Luego señaló que en esa tarea los empresarios salvadoreños deberán desempeñar un rol indispensable, para lo cual dijo que contamos con el "respaldo activo, vehemente y unánime de todo el empresario latinoamericano de la OIE".

El Sr. Illanes de la Riva se refirió a los agudos problemas que enfrenta en Bolivia.

—Pasa a la página 17—

Llegan las Comisiones a diálogo de Ayaguayo

Los primeros en llegar al diálogo ayer, fueron los representantes del Gobierno, Lic. Julio Adolfo Rey Prenzdes y el Dr. Fidel Chávez Mena, a eso de las 7.30 de la mañana y luego el viceministro de Seguridad Colonel y Lic. Reynaldo Ló-

pez Nulla, acompañado del Dr. Abraham Rodríguez. A las 8 a.m. llegaron los representantes del FDR-FMLN Dr. Héctor Oqueli Colindres, Dr. Rubén Zamora, Lic. Dagoberto Gu-

—Pasa a la página 40—

Lamentada la muerte de la Dra. de Herrera

Mucha pena ha causado en los círculos profesionales, especialmente en el seno del MAG, el fallecimiento de la Dra. Carmen Navarrete de Herrera.

La Dra. Navarrete de Herrera, viajaba del Oriente del país hacia la capital, cuando a inmedia-

ciones del Km. 89 de la Carretera Panamericana sufrió un accidente de tránsito, yéndose en un barranco de regular profundidad el auto que ella conducía. Inmediatamente fue auxiliada por otros empleados del Ministerio de Agricul-

—Pasa a la página 19—

2 terroristas mueren en combate con la FA

Dos terroristas muertos en enfrentamientos, uno que se entregó en Jucupá y el decomiso de tres fusiles de grueso calibre, informa el COPREFA.

De acuerdo con los datos, efectivos de la Sexta Brigada de Infantería que realizaban misión de patrullaje cerca del desvío al Espino, departamento de Usulután, sostuvieron un enfrentamiento con grupos terroris-

tas en ese lugar, muriendo uno de los facciosos que no portaba documentos de ninguna clase y al que se le decomisó un fusil M-16 de fabricación norteamericana y abundante munición.

El otro subversivo murió en las cercanías de Potonico, en el departamento de Chalatenango, cuando una columna terrorista que se

—Pasa a la página 40—

Grupos plantean sus propuestas

El cese de bombardeos se conoció ayer, era una de las propuestas de los grupos subversivos, en el diálogo de Ayaguayo.

El gobierno planteó por su lado que los subversivos deben eliminar el asesinato, el secuestro, las amenazas a la vida e integridad física y moral de las personas, la destrucción de los medios de vivencia de los salvadoreños, etc.

El presidente de la República envió, luego, un mensaje a los periodistas expresando que es una responsabilidad ética el que finalice el sufrimiento a que

está sometido el pueblo salvadoreño.

Pasadas las siete de la noche de ayer, aún no había un entendimiento en las negociaciones de paz, que se desarrollaban en el recinto de los salesianos en Ayaguayo.

Monsenor Gregorio Rosa Chávez, anunció que de común acuerdo, ambas partes habían decidido trabajar hasta las siete de la noche, porque deseaban dejar terminados los puntos de la agenda presentada por las dos partes. A partir de esa hora se daría a conocer lo acordado.

—Pasa a la página 19—

Barbacoa de la APSEM beneficia obras comunidad

La Asociación de Profesionales Salvadoreños Egresados de México (APSEM), ha organizado una barbacoa benéfica a efectuarse mañana domingo a las once de la mañana, en las instalaciones deportivas de La Constancia, S.A., Boulevard del Ejército.

Informan miembros directivos de APSEM, que este evento tiene como finalidad la recaudación de fondos para las actividades de carácter benéfico y comunitario que realiza la Asociación, de las cuales

—Pasa a la página 17—

Incendíase un bus por corto circuito

Alarma y confusión causó ayer cerca de Ciudad Satélite, un autobús de la Ruta 26 que a raíz de un corto circuito se incendió en la Calle Constitución.

Vecinos de la zona creyeron que se trataba de que el autobús placas B-73-318 había sido dinamitado y posteriormente incendiado por grupos subversivos, entre las ocho y veinte y ocho y media de la mañana. La gente al escuchar que las llantas estallaron a causa del fuego, creyeron que eran cargas de dinamita detonadas por militantes de las organizaciones clandestinas que operan en la capital.

Sin embargo, un taxista

—Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

HOMENAJE. El Dr. Francisco Rafael Guerrero, en nombre de la Sociedad de Abogados de Nueva San Salvador, entrega la notificación correspondiente a la Dra. Hilda Navas de Rodríguez, en homenaje de reconocimiento que esa entidad le tributará durante su cena anual, este martes 4 de diciembre en el Casino Tecléño.

PN aclara la muerte de reverendo en S. Miguel

Un individuo capturado por la Sección de la Policía Nacional de San Miguel, dio la pista sobre el asesino del reverendo David Ernesto Fernández Espino.

Después de que fuera asesinado el 20 de los corrientes, detectives de la Quinta Comandancia se movilizaron por toda la ciudad en busca de pistas

que pudieran llevarles hacia los autores del crimen, que conmovió a toda esa cabecera por ser la víctima el representante de la Iglesia Luterana, muy conocido y apreciado por todos los sectores miguelenses, habiendo encontrada abandonada el microbús Toyota, color azul de su

—Pasa a la página 33—



CONTROL. Rubén Zamora, dirigente subversivo pidió control total de la guerrilla en las zonas donde operan, especialmente en el Oriente del país, como parte de los puntos para el diálogo.

INDICE

Nacionales	4 y 5
Internacionales	6 y 7
Sociales	8-32
Hermano Pablo	22
Su Salud	26
Cartas a María	30
La Cámara	34
Platillos	34
Actualidades	38
Horóscopo	39
Deportes	44-47
Cómicos	48-50
Clasificados	52-60
Cines	61-71
Indicador	62



INCENDIASE BUS. A causa de un corto circuito, este autobús de la Ruta 26, se incendió ayer a las 8:20 de la mañana en la Calle Constitución de Ciudad Satélite. El estallido de las llantas a causa del

fuego, hizo creer a un sector del vecindario que se trataba de un atentado dinamitador, lo cual fue desvirtuado por un taxista que dijo haberlo presenciado todo, ya que viajaba detrás de esta unidad.

—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.